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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DE JURUTI, REALIZADA NO QUARTO DIA DO MÊS DE JULHO DE
DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Ao quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte
quatro, às quinze horas, na sala de reunião do Campus Universitário de Juruti, reuniu-se
sob a presidência da diretora do Campus, Celeste Queiroz Rossi, o vice diretor, Erick Frade
Silva, o coordenador em exercício do curso de Agronomia, Michelly Rios Arevalo, o
coordenador do curso de Engenharia de Minas, Matheus Diniz Pinto De Morais; os
representantes docentes Alan Anderson de Arruda Tino, Renan Navroski e Regis Quesada
Casquet; os representantes técnicos administrativos: Elinaldo Alves, Neidiana da Silva
Rosário Soares e a representante discente Isabela Ribeiro da Silva. APROVAÇÃO DE
FALTAS. A presidente da reunião iniciou sua fala dando boas-vindas aos demais
integrantes da reunião ordinária, e apresentou as justificativas de faltas enviadas pelos
conselheiros. A representante discente Vitoria Eloine de Almeida Costa, informou que
estava doente e convocou a representante suplente para representar a categoria na
reunião. A justificativa foi aprovada por unanimidade pelo conselho. INFORMES. A
professora Celeste informou que haverá uma reunião com a Reitoria e a Pro Reitoria de
Ensino para tratar do ajuste do calendário acadêmico 2024.1 após o término da greve.
Informou também que o Engenheiro da Sinfra veio até o CJUR para fazer a vistoria e o
levantamento das obras que precisam ser executadas no telhado para sanar a questão
das infiltrações do Bloco Modular de Juruti. A Sinfra enviou por e-mail o orçamento para a
obra e está aguardando a liberação de recurso para iniciar o serviço. A servidora Neidiana
informou sobre o fim da greve dos técnicos na Ufopa e do retorno às atividades,
explicando brevemente sobre os ganhos para a categoria durante o movimento de greve.
Aproveitou o momento para repudiar os comentários que foram feitos por outros
servidores sobre a importância do trabalho dos técnicos no Campus Universitário de Juruti
e sobre a conscientização dos servidores em relação a importância de todos os
personagens que compõem a comunidade acadêmica. O professor Renan Navroski
informou sobre a nomeação do professor Mário Roberto Colares, que ocupará a vaga de
Fitossanidade, ministrando aulas no curso da Agronomia. Sugeriu que a direção acionasse
o SIBI para a catalogação dos livros que ainda estão sem cadastro na biblioteca do CJUR
e por isso não podem ser utilizados pelos discentes. O professor ainda citou que fez a
doação de alguns exemplares que não têm na biblioteca e estão aguardando catalogação
a mais de 01 ano. O professor Matheus informou sobre a chegada na próxima semana de
equipamentos para o laboratório de mecânica do solo e das rochas. Os equipamentos
precisarão ser içados com um guincho até o segundo piso e o professor acompanhará a
atividade. 1. Aprovação do Ad referendum que autorizou a execução dos projetos
e eventos de extensão listados a seguir: i) Ciência do Solo: Do campo à Cidade -
vinculado ao Programa Agronomia em Foco, Coordenação: Celeste Queiroz Rossi; ii)
Introdução ao Cálculo Diferencial e Integral, Coordenação: Antonio Márcio Avila Almeida;
iii) Revelando memórias e narrando histórias do festribal de Juruti/PA, Colaboração:
Antonio Márcio Avila Almeida; iv) Feira das Profissões do Colégio Equipe de Juruti
(Evento), Coordenação: Celeste Queiroz Rossi; v) Geodiversidade Anazônica em Arte,
Colaboração: Alan Anderson de Arruda Tino. Foi aprovado por unanimidade pelo Conselho
do CJUR. 2. Aprovação da execução do projeto de extensão intitulado VI Salão de
Orientação Profissional do CJUR/UFOPA, coordenado pela professora Dayse Drielly Souza
Santana Vieira. Foi aprovado por unanimidade pelo Conselho do CJUR. 3. Aprovação das
solicitações de abertura de processo para Progressão do Docente. O professor
Erick Frade Silva solicitou a abertura do processo e precisa ser aprovado no Conselho da
Unidade para seguir para avaliação da comissão de avaliação. Foi aprovado por
unanimidade pelo Conselho do CJUR. 5. Aprovação do relatório de prestação de
contas do Edital EDITAL N° 04 - CJUR/UFOPA - Programa de fomento aos
trabalhos de conclusão de curso de Bacharelado em Agronomia (PRÓ-TCC CJUR-
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AGRO 2023). O professor Renan Navroski, presidente da comissão de elaboração e
acompanhamento do Edital Pró TCC fez a apresentação das prestações de contas. Os
professores contemplados no edital foram: Gustavo Ferreira de Oliveira, Renata Thaysa
Santos, Celeste Queiroz Rossi, Michelly Rios Arévalo e Dayse Drielly Souza Santana Vieira.
Todas as prestações foram verificadas e aprovadas pela comissão. Os membros do
conselho aprovaram por unanimidade a prestação de contas do recurso do Edital Pró TCC
CJUR Agro 2023. 6. Aprovação dos projetos de pesquisa submetidos aos editais
PROPPIT 03/24 e 04/24. A Comissão de avaliação de projetos de pesquisa e extensão
do CJUR, se reuniu no dia 03/07/24 para avaliar e fazer os pareceres dos projetos
submetidos aos editais Proppit 03/24 e 04/24. Foram submetidos dois projetos, a saber:
i) PICJ1480-2024 Avaliação das combinações de copa/porta-enxerto de citros da Embrapa
nas condições do Oeste Paraense, submetido no edital 03/24, sob coordenação da
professora Dayse Drielly Souza Santana Vieira, sendo o mesmo apreciado e aprovado por
esta comissão com nota 9,7 no quesito análise do projeto e com nota 9,8 no quesito dos
planos de trabalho. ii) PICJ1500-2024 O avanço da lavra de argila e identificação do
cenário ambiental oriundos da lavra de argila utilizada na produção de tijolo em Juruti e
análise do impacto na economia de produtos oriundos da lavra de argila na microrregião
de Óbidos, submetido ao edital 03/2024, sob coordenação do professor Elden de
Albuquerque Marialva, sendo o mesmo apreciado e reprovado, recebendo nota 6,3 no
quesito análise do projeto, porém foi reprovado pela comissão por não apresentar os
planos de trabalho e obter nota zero nesse quesito. Os membros do conselho aprovaram
por unanimidade a avaliação da comissão. Nada mais havendo, eu, Celeste Queiroz Rossi,
presidente do Conselho do CJUR encerrei a reunião as 16:35hs. A constar foi lavrada a
presente ata, redigida e assinada por mim, Celeste Rossi, e por todos presentes na
reunião.
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